

15.09.2022 Малмыжским районным судом вынесен приговор в отношении 20-летнего жителя пгт. Кильмезь, Кильмезского района, обвиняемого в совершении полового сношения с лицом, не достигшем шестнадцатилетнего возраста.

По материалам дела житель пгт. Кильмезь характеризовался положительно, с постоянным местом работы, ранее не судимого.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

При назначении наказания были учтены совокупность смягчающих обстоятельств, тяжесть совершенного преступления и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем квалификацией по ч. 1 ст. 134 УК РФ, признал жителя пгт. Кильмезь виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде 360 часов обязательных работ.

Вступил в законную силу приговор за совершение преступления против здоровья населения и общественной нравственности.

31.08.2022 Малмыжским районным судом вынесен приговор в отношении жителя пгт. Кильмезь, Кильмезского района, обвиняемого в незаконном приобретении, хранении конопли без цели сбыта.

В судебном заседании установлено, что с 01.08.2021 по 31.08.2021 проезжая участок автодороги Казань-Пермь осужденный решил незаконно приобрести дикорастущее наркосодержащее растение конопля для личного употребления. В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий у жителя пгт. Кильмезь обнаружено и изъято дикорастущей конопли в количестве 49,8 грамм.

По материалам дела житель пгт. Кильмезь характеризовался удовлетворительного, с постоянным местом работы, ранее не судимого, не состоящего на учете врача психиатра и психиатра-нарколога.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

При назначении наказания были учтены совокупность смягчающих обстоятельств, тяжесть совершенного преступления и отсутствие отягчающих наказание обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем квалификацией по ч. 1 ст. 228 УК РФ, признал жителя пгт. Кильмезь виновным в совершении преступления и назначил наказание в виде штрафа в размере 40.000 рублей.

Вступил в законную силу приговор по п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ.

Малмыжским районным судом (Кильмезское присутствие) рассмотрено уголовное дело в отношении жительницы пгт. Кильмезь, Кильмезского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (тайное хищение чужого имущества с причинением значительного ущерба гражданину).

В ходе судебного заседания установлено, что осужденная в один из дней в период с 01.05.2022 по 31.05.2022 находясь в состоянии алкогольного опьянения совершила кражу мобильного телефона.

В судебном заседании подсудимая вину признала полностью, в содеянном раскаялась.

При назначении наказания судом были учтены совокупность смягчающих и отягчающих обстоятельств, в том числе наличие рецидива.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем – помощником прокурора Кильмезского района о доказанности вины осужденной, признал ее виновной и назначил наказание в виде лишения свободы сроком на 6 месяцев в колонии-поселении.